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12. Sinif(B)
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Acgisal Momentum ve Kepler y,

Noktasal m kutleli cisim O noktasi ¢evresinde v cgizgisel
hizi ile r yaricapli yéringede dolanmaktadir.

Eeksen

Bu cismin agisal momentumunun biiyukligi
[. ydringenin yarigapl,
[I. cismin kutlesi
[ll. cizgisel hiz

niceliklerinden hangilerin artmasi ile artar?

A) Yalniz I. B) Ivell. C) lvelll.

D) Il velll. E) I, Il velll.

Katlesi 1 kg olan bir cisim 10m/s hizla sekildeki yoriinge-
de hareket etmektedir.

Buna gore cismin O noktasina gore agisal momentu-

mun biiyiikliigii kag kg - dir?
S

A) 20 B) 16 C) 12 D) 8 E) 5

Hizlar V,, V| ve V,, olan esit kiitleli K, L ve M cisimleri

surtinmesiz yatay duzlemde sekildeki gibi hareket et-
mektedirler.

Cisimlerin O noktasina gore agisal momentumlari
L, L, ve L, olduguna gore agisal momentumlarin

arasindaki buiyukluk iligkisi nasildir?
A) Lg=L =Ly B) Ly>L, >Ly
C) L >L>Ly, D) Ly>L >Lg

E) Le=L, >Ly,
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4. Diskin tGzerinde Ege ile Ekin varken disk @ acisal hizi ile

sekildeki gibi donmektedir.

L0

m Ege \

Cocuklarin kiitleleri esit olduguna gore,
I. Ege’nin gizgisel hizi daha blyUktar.

II. Cocuklar O noktasina dogru sabit hizla yurlrlerse
diskin agisal hizi artar.

lll. Ekin’e etki eden merkezcil kuvvet daha blyuktir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) lvell C) Il velll.

D) Ive llIl. E) I, Il ve III.

Kutlesi 2 kg ve 3 kg olan cisimler agirliksiz cubuga bagla-
nip ¢cubuk sabit 2 rad/s agsal hizla déndurultyor.

®=2rad/s
m, =2 kg NEJ m, = 3 kg
9 ]

JI- J

Tm 2m

2
m
Buna gore, toplam agisal momentum kag kg —dir?
s

A) 8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 28
Asagida verilen birimlerden;
m2
. kg.—
S
2
. watt. —
m
. N.m

hangileri agisal momentumun birimidir?

A) Yalniz I. B) lvell C) lvelll.

D) Il velll. E) I, Il velll.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. Mars’in gevresine atilan iki uydunun Mars’a uzakliklari R
ve 4R kadardir.

y " uydu

Buna gore uydunun Mars ¢evresindeki dolanim peri-
yotlari orani kagtir?

4

1
B —_—
) 2

1
C L
) 4

A) 1 D) E)8

1
6

8. Aralarinda 3R uzaklik bulunan K ve L gk cisimlerinin kat-
leleri sirayla 4m ve m’dir.

4m

Buna gore O noktasindan ka¢ R kadar uzakliktaki bir
noktada ¢cekim kuvveti sifir olur?

B> ()2 D> gl

A) 1
2 2 3

9. Merkezi O noktasi olan bir gezegende K, L ve M noktala-
rindaki gekim ivmeleri sirayla g, g, ve g,,'dir.

Buna gore ¢ekim ivmeleri arasindaki buyuklik iligkisi
nedir?

A) 9¢>9,.>9y
C) 9, > 9« > 9y
E) 9. >9y> 9%

B) 9y >9. > 9%
D) 9, > 9« =9y
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10.

1.

12,

Gunes etrafinda dolanan bir gezegen A noktasindan B'ye
t,, B'den C'ye t,, C'den Aya t, surede geliyor.

A

B

Gezegenin taradigi alanlar arasinda S, > S, > S, iligki-

si olduguna gore siireler arasindaki iligski nedir?
A) t >t >t B) t,>t, >t,
C) >t >t, D) t;>t, >t,

E)t, >t,>t,

Glnes etrafinda dolanan bir gezegen A noktasindan D nok-
tasina 2t, C noktasindan B noktasina 3t surede geliyor.

B

D
Buna gore, yaricap vektoriiniin taradigi alanlar S, ve

S,
S, orani S_ kactir?

Bir gezegene bagl uydunun gezegene uzakligi R kadar
olup, bu gezegen tarafindan uyduya etki eden ¢ekim kuv-
vet F kadardir.

Cekim kuvvetinin 4 katina ¢gikmasi i¢in gezegen ile uydu

arasindaki mesafe ka¢ R olmalidir?

D) 2 E) 4

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



